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1. Які знання та практичні навички найбільше 

потрібні кадрам сучасної медіадіяльності? 
На мій погляд та досвід, основне — вивчати гравців тієї 
медіасфери, яку ви обираєте для роботи і свого розвитку, 
аналізувати проєкти, які вже реалізовані, і чого цій ніші 
бракує. А також пізнавати всі тенденції та усвідомлювати, 
що вони швидко змінюються. Робота в медіа — це 
практично завжди перегони і необхідність виділятися та 
бути в контексті, до цього варто підготуватися. 

 
2. Які дисципліни обов’язкові для майбутніх медіапродюсерів? Яких Вам бракувало, а які 

були зайві … 
В університеті важливо вивчити основи: все-таки це університет і в аудиторіях чи на 
онлайн-зустрічах ви достеменно не дізнаєтеся, як відбувається процес зйомки фільму чи 
як реагує блогер на ваші умови реклами — цього вчить тільки реальний досвід. Але 
вивчити в університеті, що таке медіалист, як сегментують аудиторію у кожній медіасфері і 
які правила якісного пітчингу — це вже дуже добре. Дисципліни, на яких цього справді 
навчать і подискутують з вами на такі теми — найкращі. 
А зайве, по-перше, те, що вашої освітньої програми не стосується і що мало закінчитися в 
школі — філософія, науковий образ світу тощо. По-друге, зайвий кожен предмет, який має 
тільки класну назву, а на заняттях знову розповідає, що таке ЦА. По-третє, зайве те, що 
вашої освітньої програми не зовсім стосується: інформація про видавничу діяльність і 
конструкцію книг була професійною і конструктивною, але до діяльності продюсерів 
далекою. 

 
3. Яким би мав бути сучасний викладач (знання, вміння, досвід, комунікації)? 

Класний викладач освітньої програми «Медіапродюсування» — це викладач, який 
відмінно (і в теорії, і на практиці) знає свій предмет. Тоді він однозначно сучасний, тому 
що знання такої прогресивної освітньої програми вимагають бути таким. А толерантна 
комунікація, відсутність зверхності чи ейджизму, гнучкість і відхилення уявлень про те, що 
його/її предмет найважливіший у світі — це якості за умовчанням, які має розвивати 
кожен. 
 

4. Якими своїми спостереженнями знаннями та досвідом Ви поділилися б зі студентами-
продюсерами? Що б Ви їм сказали ? 
Я порадила б максимально знайомитися зі своїми одногрупниками, однокурсниками та 
викладачами, тому що ННІЖ — це дуже якісне коло контактів, за яке у фіналі вдячні 
більшість випускників і вважають його найбільшим досягненням за час навчання. А ще 
раджу проходити максимальну кількість практик, куди ви тільки можете потрапити (тому 
що в статусі студентів це якраз дуже можливо) і виявляти ініціативу у спілкуванні з 
викладачами: якщо справді хочете здобути  конкретні знання, відповіді чи дискусії, то 
ініціюйте їх — найчастіше викладачі йтимуть  вам на зустріч. 


